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Kijk verder in de
Basismonitor Groningen 
voor alle antwoorden over 
thema’s, wijken en dorpen.

B A S I S  V O O R  B E L E I D

De percentages in deze factsheet 
hebben betrekking op de gemeente 
Groningen als geheel, tenzij anders 
aangegeven.

Algemeen beeld en ontwikkeling

Nog altijd veel tevredenheid over aanwezigheid winkels, daling 
tevredenheid openbaar vervoer
Net als eerdere jaren geldt voor de winkels voor dagelijkse bood-
schappen een stabiel hoog cijfer: bijna 90% van de inwoners is hier-
over (zeer) tevreden. Daarnaast is ruim driekwart van de inwoners 
tevreden over de aanwezigheid van openbaar vervoer, al zien we 
daar wel een flinke daling. Met name inwoners uit De Hoogte en 
Selwerd zijn minder tevreden over het openbaar vervoer dan twee 
jaar geleden.

Tevredenheid over aanwezigheid sportvelden gedaald
Steeds meer inwoners sporten. Tegelijkertijd zien we dat de tevre-
denheid over de aanwezigheid van sportvelden is gedaald. Deze da-
ling is het grootst in Glimmen-Onnen-Noordlaren. In absolute zin 
zijn inwoners uit Meerstad het minst tevreden over de aanwezigheid 
van sportvelden. Ook over de binnensportvoorzieningen is men iets 
minder tevreden dan twee jaar geleden. Op dit punt is de daling het 
sterkst in de Hereweg- en Rivierenbuurt en Hoogkerk.  

Hulp en zorg voor Stadjers dichterbij dan voor dorpsbewoners
Een ruime meerderheid van de inwoners (84%) is tevreden over de 
aanwezigheid van medische zorg in de buurt, zoals een huisarts, 
apotheek, tandarts of fysiotherapeut. Daarnaast is tweederde van de 
inwoners tevredenheid over de aanwezigheid van instanties voor on-
dersteuning en zorg, zoals WIJ Groningen. Daarbij zien we wel dat 
Stadjers meer tevreden zijn over de aanwezigheid van instanties voor 
ondersteuning en zorg dan dorpsbewoners en inwoners uit de bui-
tenwijken. Meerstad scoort, net als bij de aanwezigheid van andere 
voorzieningen, ver beneden het gemiddelde. 

Tweederde inwoners tevreden over ontmoetingsplekken
Net als twee jaar geleden is tweederde van de inwoners tevreden 
over de aanwezigheid van plekken om elkaar te ontmoeten. In de 
relatief jonge wijken (Nieuw-west (De Held, Gravenburg, Reitdiep) en 
Meerstad) is de tevredenheid hierover het laagst. Ruim de helft van 
de inwoners (54%) is tevreden over de aanwezigheid van straatmeu-
bilair. Aandachtsgebieden zijn De Hoogte en Meerstad. 

VOORZIENINGEN

De tevredenheid over de nabij-
heid van voorzieningen wordt 
gevraagd voor winkels voor 
dagelijkse boodschappen, ont-
moetingsplekken, openbaar 
vervoer, sportvoorzieningen, 
medische zorg en instanties 
voor ondersteuning en zorg.
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veel meer dan gemiddeldDit kaartje laat zien 
in hoeverre inwoners 
tevreden zijn over de 
aanwezigheid van 
instanties voor on-
dersteuning en zorg, 
zoals WIJ Groningen. 
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